

Служи Отечеству!

В рамках торжественного открытия первичного отделения Российского движения детей и молодежи "Движение первых" ученики школы стали участниками мастер-класса "Служи Отечеству!"

Члены Юнармейского отряда школы Квасова Елизавета, Соловьев Виктор, Турина Виолета и Гиёсова Шабнам провели для ребят занятие по пулевой стрельбе.

Каждый участник мог попробовать пострелять из винтовки МР-532 с помощью стрелкового тренажера СКАТТ, разобрать и собрать автомат, а также снарядить магазин автомата патронами.



Девчонки и мальчишки активно участвовали в мастер-классе. Многие ребята заинтересовались пулевой стрельбой.

Записаться в кружок по стрельбе, как и прежде, можно у учителя ОБЖ Баранова Алексея Евгеньевича.

